

12部电影抢占“光棍档”

教大龄女如何“淘”到好男人

本报综合消息 一年一度的“光棍节”快要到来，都市男女又要哭着喊着“脱光”了。而今年光棍节，大银幕也分外热闹，仅11月8日一天就有超过10部电影公映，若再加上10日、11日的新片，今年的“光棍档”共有12部新片，其中“爱情片达到7部之多，比如《意外的恋爱时光》、《甜心巧克力》、《我爱的是你爱我》等。

纵观这些光棍节影片，几乎都是为大龄单身女青年打造的，为了找到好男人不矫情、不退缩，看准了就去追，从王珞丹、朱丹、李呈媛三女争汉子，到郭采洁千里追爱向男朋友求婚。想“脱光”的观众注意了，也许里面正好有适合你的指南。

指南1 好男人要“淘”

在《我爱的是你爱我》，小姐王珞丹用她鲜活的经历谱写着“女人一生中谁没碰到过几个烂男人”的遭遇。

片中她与初恋兼前任极品男友感情无法挽留时，不拖泥带水，一去不回头的作风真是爽透众小姐。也因此，之后遇见的硬汉张涵予才让王珞丹明白“好男人可遇不可求”的概率。王珞丹表示：“女人的眼睛都是长在头顶的，我也希望未来的另一半能让我仰视，虽然市面上的男人良莠不齐，但只要用心总能找到。”

而在《我为相亲狂中》，杜海涛热衷于相亲，坚信相亲次数越多，找到真爱的几率越高。他扮演的极品抠门男就是时下不少女生相亲时会遇到的奇葩，研究用27块钱吃到9菜1汤，相亲时自带饭盒变出中式日式西式三种料理。这种男人最容易在相亲市场中被淘汰，不过，因为遇上同样奇葩的HOLD住姐，看到他精打细算只为让未来老婆过上更好生活的一面，才重新接纳这种抠门男。应验了一句话：适合自己的才是最好的！

继《101次求婚》之后，林志玲继续在《甜心巧克力》里被两名深情款款的男士池内博之、福地祐介追求，一个是相隔两地的Mr. One，一个是痴情默默付出的Mr. Second，同为好男人该如何选择。林志玲就表示：“Mr.



张涵予和王珞丹

Second很坚守一段感情，像是巧克力豆一样存在着的男人，执着与内敛地去守护着所爱的女孩。”

指南2 好男人要“抢”

既然物以稀为贵，好男人在市场上多呈现供不应求的态势，那就意味着想“淘”到好男人的不止一人。

《我爱的是你爱我》就出现王珞丹、朱丹、李呈媛三女争汉的惨烈局面。王珞丹采用青春鬼马和“聪明的小姐”不会对喜欢的男人采取放任自流策略，区分朱丹的知性明理和李呈媛的温柔攻势，最终虏获了张涵予的大叔心。

即使是分手，王珞丹也会隔三差五地出现在张涵予的生活里，让他慢慢习惯甚至离不开

自己的存在。

片中，王珞丹除了面对情敌朱丹的虎视眈眈，还要单挑李呈媛所扮演的“准新娘”。在面对两个情敌时，她表现出了真爱无敌的勇气，她的制胜法宝就是固执与坚持，她可以直面强势情敌朱丹毫不怯场，也可以潜伏在李呈媛身后，在这场爱情的角力斗争中，她一直以不服输的面貌示人，“小清新”遇强则强。

指南3 好男人要“撞”

《意外的恋爱时光》里，郭采洁扮演的都市白领有个高富帅男朋友，为向男友制造千里求婚的惊喜，她与雇佣来的“技术控宅男”摄像师周同（房祖名饰）一起拍摄他们去过的地方以制造浪漫，不过却在此过程中发现房祖名更适

合自己。

郭采洁对于“脱光”也是抱着“抢”的态度，“好货色当然要三步并作两步，抢！此时不敢，幸福待何时。不过，我说的好货色并不只是指高富帅，片里我的高富帅男友永远工作排在第一，偶尔能抽出来陪我的时间也只有紧张的几小时，经常无预警地消失出差，找不到人，爱情只是他生活中的一小部分，这样会让女孩子没有安全感，不知道自己在他心中占什么位置。他送的鞋是很贵，但就是硌得我脚痛。还有一点，虽然在前一段感情中王乐晴有受伤、有失落，但她没有排斥这段‘意外而来的恋爱’，因为只有经历过失败的感情，才会知道什么是适合自己的。这些都在说，好的不一定适合你，找到让自己舒服的人最重要。”

（信时）

萧敬腾遇袭案逮两嫌犯 供认收5万元泼粪



萧敬腾

本报综合消息 艺人萧敬腾被袭击案件，警方根据现场监视器画面，带回一名27岁的曾姓男子，他就是这起案件的带队监督的人，

《一步之遥》热拍 姜文晒朋克造型

本报综合消息 姜文新片《一步之遥》低调开机一个月，10月31日导演姜文朋克造型曝光，变身上世纪二三十年代大上海朋克冒险家。据了解，《一步之遥》进展顺利，姜文、葛优、周韵、舒淇、文章均已进组拍摄。从姜文“片场萌照”的鬼脸表情来看，导演姜文的心情也未受影响。

据悉，姜文按张叔平的要求留发半年，今年威尼斯电影节期间曾以中分“乱发”形象亮相。片方表示：影片年内杀青，明年和观众见面。（凤凰）

负责监督是否完成任务，他向警方供称，收了幕后主使5万元突袭萧敬腾，但他分文未取，把钱都给骑车动手的两名男子。

11月1日晚间，泼撒排泄物的陈姓男子也被警方逮捕，目前确定有4名共犯，2人动手泼撒排泄物，2人负责打电话监督，目前落网的曾姓和陈姓男子，问讯后都被检察官请回。共犯逐渐落网。萧敬腾说，愿意原谅被教唆的年轻人，但希望警方能追出主使者。

当天萧敬腾身穿白色T恤、黑色大衣，一结束内地广告拍摄工作，立刻搭机回国，不过身旁多了两名保镖负责安全，他坚称不会向恶势力低头，誓言追出幕后主使人。他说：“我跟这个社会、警方，都能够体谅他们、原谅他们，我希望他们主动出来，这对他们只有好处，没有坏处。”据悉，现在项目小组，除了分析路口监视器，也调阅嫌犯通联记录，不排除和日籍女粉丝YUKI有关联。（搜娱）



姜文朋克造型

长篇小说《后土》征集“最美书模”

本报综合消息 听说过车模、手模，你听说过书模吗？由我国第一位创意写作学博士、青年作家叶炜创作的长篇小说《后土》，日前和出版方青岛出版社联合发布“《后土》最美书模全国征集令”，在全国范围内征集最美和最内涵书模。

《后土》是叶炜创作出版的第六部长篇小说，再现了中国当代农村、农民的巨变，塑造了一批新时代农民群体形象。叶炜为他的新书征集最美和最内涵书模，各设一等奖10名，二等奖20名，三等奖若干。获奖者可以优先进入本书改编的影视剧主要角色遴选。（马志亚）

家长们演戏骗孩子

《爸爸去哪儿》护蛋环节引争议

本报综合消息 11月1日晚，《爸爸去哪儿》第四期如期播出。在这一期中节目组设置了一个护蛋的环节，意在培养孩子的责任心，但需要爸爸用善意的谎言来完成此任务，这一环节随后在微博上引起热议。不管争论得如何，对于天天在护蛋过程中表现出来的担当，让不少网友赞其有责任感，是个小男子汉。

这一期《爸爸去哪儿》的护蛋环节中，节目组让爸爸们假扮坏人进行偷袭，看孩子们能不能保护好自己的鸡蛋。为此有不少网友表示这个环节对孩子的影响不好。麦特文化传媒总裁陈砺志在微博中表示：“谎言欺骗孩子，教他们打人，看得纠结，现实很残酷，但还是要教他们美好和善良。”演员王小山也称：“一帮大人合伙骗小孩子，当面撒谎，然后还说目的是教小朋友明辨是非。”也有网友认为生活中本来就存在善意的谎言，舞美师评论称：“节目出发点是让小孩去保护蛋，教育有责任心有担当。至于谎言，那是善意测试不会有伤害，关键是出发点。”此前节目中天天为爸爸去找一根狗尾巴草，令不少网友感动不已。而上周五的护蛋环节中，天天的“张小马”被田亮打碎了，天天害怕爸爸责备，所以就撒谎说打碎的不是张小马，而随后在张亮的“循循善诱”下天天终于承认打碎的就是张小马，并深深自责，对爸爸说道：“对不起，你打我吧！”大人们也没有想到一个善意的谎言引发的是另一个善意的谎言，这令监控前的爸爸们目瞪口呆，也让张亮大感意外。



《爸爸去哪儿》视频截图

天天的行为也受到了网友们的一致夸赞，“天天的护蛋行动很有责任感又勇于承担。”“天天护蛋情节把我感动哭了！”（新娱）